

FELKÉSZÜLNI, VIGYÁZZ, RAJT!

Íme néhány dolog, amelyek segítségével felkészülhetsz a Fiatalság Erősségéért programra. Meg tudsz csinálni négyet egymás után?

 <p>Készíts egy könyvjelzőt a szentírásaidhoz.</p>	<p>Beszélg valakivel, aki esetleg aggódik amiatt, hogy tovább kell lépnie az Elemiből.</p>	 <p>Tegyél ki otthon egy szentírást, ami tetszik neked.</p>	<p>Oszd meg a biznyságodat valakivel.</p>
<p>Kérj a püspöködtől vagy gyülekezeti elnöködtől egy példányt <i>A fiatalság erősségéért: Kalauz a döntések meghozatalához</i> című füzetből.</p>	 <p>Díszíts ki egy jegyzetfüzetet, amelyet majd elviszel az órára.</p>	<p>üres hely</p>	 <p>Írj egy köszönőlevelet egy elemis tanítónak.</p>
 <p>Olvasd el a templomi ajánlási interjú kérdéseit.</p> <p><small>(Megtalálhatod őket a 2022. novemberi Jóbarát 37. oldalán.)</small></p>	<p>Kérdezd meg valakitől, hogy milyen a Fiatalság Erősségéért vagy a Fiatalság Erősségéért osztálya.</p>	<p>Kérdezd meg az egyik osztálytársadtól, hogy kísérjen el az új osztályodba.</p>	<p>Írd le, hogy mi az, amit nagyon vársz a Fiatalság Erősségéért vagy a Fiatalság Erősségéért osztályodban.</p>
<p>Ismerd meg a Fiatalság Erősségéért vagy a Fiatalság Erősségéért egyik vezetőjét.</p>	 <p>Írj le három dolgot, amelyet szeretnél megtanulni a Fiatalság Erősségéért vagy a Fiatalság Erősségéért osztályodban.</p>	<p>Olvasd el pár cikket <i>A Fiatalság Erősségéért</i> folyóiratból.</p>	 <p>Kérdezd meg az új vezetődet, hogy az osztályodban milyen tevékenységek lesznek. Írd be ezeket a naptáradba.</p>

ILLUSZTRÁLTA: COLLEEN MADDEN

TOVÁBBLÉPÉS A FIATAL FÉRFIAKHOZ ÉS FIATAL NŐKHOZ

Jövőre leszel 12 éves? Íme néhány izgalmas dolog!

Egy új folyóirat

A *Fiatalság Erősségéért* folyóirat olyan, mint a *Jóbarát*, csak a Fiatalság Erősségéért és a Fiatalság Erősségéért tagjai számára íródott! Tele van történetekkel olyan fiatalokról világszerte, akik hozzád hasonlóan követik Jézus Krisztust.

Kalauz a döntések meghozatalához

A *Fiatalság Erősségéért: Kalauz a döntések meghozatalához* egy olyan füzet, amely segíthet a jót választanod. Olyan kérdéseket és válaszokat tartalmaz, amelyek segítenek Jézus Krisztust követned és felkészülnöd a templomba való belépésre.



További tevékenységek

A Fiatalság Erősségéért és a Fiatalság Erősségéért szórakoztató tevékenységeken vehetsz részt a többi fiatallal az egyházközségedből vagy gyülekezetedből. Továbbra is kitűzhetsz célokat a Gyermek és fiatalok programban, hogy új dolgokat tanulj és fejleszd a tehetségeidet.